CONTROLWAY
Kol B £ ] 42 AR

fERids / B /RA I TR/ A5

Inductive
/Photoelectric Sensors

FE /g 5% B 15 [ &8



CONTROLWAY
ksl i £ [ 55 AR

\ :
s
/‘/
s
=
//7'
—
—
==
2 ==
e Ty
=
=
.
= S
N =
S o
s //
. —
N
-~



CONTROLWAY

e
HiaRE T IR

ESD 25 B AT FASEE (TR E E ST AT 3 MM 4675, BT EN 61000-4-2 FifE, AGURMHEAMERZ=S)
AN TIAER, RSN TEEE(TIEE. MTEMMERN, 296 eKY NEEEEanTARENNE, mas
MEBSI, RIS 15KV R AR R B

PURB T

Y S FVIRBESTIZR, MyIBTRE SR, MR GRNE, KR RSB ENBSEOR, TASEERRARES (SO
7637-2) , WMHEBRGFERKNBIAE, PIMBENRGFRBSMER, M ~ERBEERSEHOR. TIENMIREFHR
KEE), WEEFERIGERBETIL. FHRYEBRENSAXRLBINBES R PEHAR, TREATENER, L]
ZiRi, M, BRSBAREFRBENSEERE. BIEMHENTUARERT, ERERFEBBIRMLIETI;
B0 SAE saHIZSREV A FHUMIK, ERERF[LMEZ TR L LR 7 FRLE BB EFE HART (8] 89 BoR AR 56

BT

BETTE (1ISO 11452-2) : TAEFEROMEFHENL SRS B TFIREZTERAI TN . RInfE R3] Itk KB 7
SEE AW RERIAZE] 100V/m.

BT

FE5FH (EN 61000-4-6) , iZMRIBEEIRAE “« KEIEN 7. RIIRERESREZE T 10V SN NESEMES, M1
REBRES, EEHRIL.

SIREER
MIRERBEEIRITE, ZEINEZSMNBENEM. EikEiBid T EN60068-2-38 ;5 E /iBEHAASEIMK, URSKER

W (AR -40~+80°C) , LAREAMMIR, FlaniRsy. E. REER, KNESREFEETHMEE. R HAIRE
TRV HRIR R R IR Z SR B E B REIA

|3



MIm ik %25

REMBRNERFNTERIER: HEBNERBNERRER — KBIRZSESESMETS, Hi8
HRNEEMNRZE. #ANESXENETERBWMILEEE, FRFAENE TSRV HEIZNE L
HFHEHERIRIEENZ D,

BKHER (. 2. ) MEMEERS, MURXXERERESEANCNER. SFEMEFHIEREE
B, mialirgEEns, EtNERMAKRYEE (KB BMWE 25% - 45%) .

ND4-S1L-M12S-(XXX) (XXX)

\_W
N: 3ESFE 180: AT 180°C
B: EX: BHIR
e
R IR T 55 (4., #MED
5MU:5 3 PUR
2.5M:2.5 3 PVC
FREMEE
Tl
S: FEHEM S12
S08: PG S08
S: tERY V: ESEIEEREL
P: EERT BE S RINAEEHRE
W: BEEARHIEZRFI (welding—immune)
I: £&BA% (ful l-inox) ShFRT
E: REFERT
H: =i2%&% (high—tempreture) N
M: BRSBTS
fRE K P: TARSEHIAE
1: NPN N.O L: KBS 0: HANE
2: NPN N.C S1: AT
3: PNP N.O $2: $2<S1
4: PNP N.C $3: $3<S2
A: PNP N.C+N. 0. S4: $4<S3
B: NPN N.C+N. 0. W: EIES
5: 2-%¢DC N.O.
6: 2-%DC N.C
7: 2- % AC/DC N. O
8: 2- % AC/DC N.C
9: 1RH=Z

4 | #1EEEFR www.controlway.cn



CONTROLWAY

FERAAL RAES

HE VRN

BD1.5-S1-M8 NPN NO
BD1.5-S2-M8 NPN NC
M8/L=35 15 TNEF4M V2A EILEEa PNP NO 1,000 F¥F cable & 1-a &1
BD1.5-S4-M8 PNP NC
BD1.5-S1-M8S8 NPN NO
BD1.5-S2-M8S8 NPN NC connector
M8/L=4 1. V2A 1 Sz = 1-b & 1
BlL=45 ° o BD1.5-S3-M8S8 PNP NO 000 | ¥ S8 =ih H &
BD1.5-S4-M8S8 PNP NC
BD1.5-S1-M8S NPN NO
BD1.5-S2-M8S NPN NC
= . FF & 1-
M8/L=45 1.5 EB4A V2A e P E 1,000 FE connector S12 & 1-¢ & 2
BD1.5-S4-M8S PNP NC
BD2-S1-M8 NPN NO
BD2-S2-M8 NPN NC
= 2 ST 1= 1
M8/L=35 2 NEF4M V2A TRCENE SPNE 500 ESFE cable & 1-d &
BD2-S4-M8 PNP NC
BD2-S1-M8S8 NPN NO
BD2-S2-M8S8 NPN NC connector
M8/L=45 2 S V2A 500 EFE = 2- & 1
W BD2-S3-M8S8 PNP NO i S8 =it i 2a Hl
BD2-S4-M8S8 PNP NC
BD2-S1-M8S NPN NO
BD2-S2-M8S NPN NC
= § 2A EFE 2- 2
M8/L=45 2 TEEM V. SSRGS SPNE 500 EFFE connector S12  [& 2-b &
BD2-S4-M8S PNP NC
ND2.5-S1-M8 NPN NO
ND2.5-S2-M8 NPN NC
= . S 2A 3z 2- 1
M8/L=35 25 TEER V N EE T LG 1,000 HEFFF cable & 2-¢ &
ND2.5-S4-M8 PNP NC
ND2.5-S1-M8S8 NPN NO
ND2.5-S2-M8S8 NPN NC connector
= . S V2A 3z = 2-d 1
M8/L=45 25 TN S SR 1,000 dEFFF S8 = & &
ND2.5-S4-M8S8 PNP NC
ND2.5-S1-M8S NPN NO
ND2.5-S2-M8S NPN NC
M8/L=45 2.5 E55M V2A o SRR 1,000 dESFE connector S12  [&] 3-a & 2
ND2.5-S4-M8S PNP NC
ND4-S1-M8 NPN NO
ND4-S2-M8 NPN NC
M8/L=35 4 TEBW V2A N NG 500  3FEFE cable & 3-b & 1
ND4-S4-M8 PNP NC
ND4-S1-M8S8 NPN NO
ND4-S2-M8S8 NPN NC connector
= V2A b = 3- 1
M8/L=45 4 T4 NDA-S3.M8S8 PNP NO 500  JEFE sg=#  EH3c H
ND4-S4-M8S8 PNP NC
BD2-S1S1-M12 NPN NO
BD2-S2S1-M12 NPN NC
= ] 2L & 3
M12/L=35 2 HEEEIR BD2-S351-M12 PG 1,000 FE cable & 3-d 1
BD2-S4S1-M12 PNP NC
BD2-S1-M12 NPN NO
BD2-S2-M12 NPN NC
= d =3 -
M12/L=50 2 SR 4R T ENEIG 1,000 FFF cable & 4-a &1
BD2-S4-M12 PNP NC
BD2-S1S1-M12S NPN NO
BD2-S2S1-M12S NPN NC
- Gl b [&] 4-1
M12/L=45 2 SRR e S ENG 1,000 FFE connector S12 [ 4-b & 2
BD2-S4S1-M12S PNP NC
BD2-S1-M12S NPN NO
BD2-S2-M12S NPN NC
= A =E & 4-
M12/L=60 2 4R 4R B PG 1,000 FF connector S12  [& 4-¢ & 2
BD2-S4-M12S PNP NC
ND4-S1S1-M12 NPN NO
ND4-S2S1-M12 NPN NC
= B e & 4- 1
M12/L=35 4 HEEE4R ND4-S351-M12 e 1,000 dEFFF cable & 4-d &
ND4-S4S1-M12 PNP NC

| 5



MIm ik %25

M12/L=50

M12/L=45

M12/L=60

M12/L=35

M12/L=50

M12/L=45

M12/L=60

M12/L=35

M12/L=50

M12/L=45

M12/L=60

M18/L=35

M18/L=50

M18/
L=48.5

M18/
L=63.5

M18/L=35

4

(4]

a1

T

TR

TR

TR

TR

SRR

SRR

SRR

R

R

TR

TSR

TR

SRR

TSR

6 | FIEEER www.controlway.cn

=]

ND4-S1-M12
ND4-S2-M12
ND4-S3-M12
ND4-S4-M12
ND4-S1S1-M12S
ND4-S2S1-M12S
ND4-S3S1-M12S
ND4-S4S1-M12S
ND4-S1-M12S
ND4-S2-M12S
ND4-S3-M12S
ND4-S4-M12S
BD4-S1S1-M12
BD4-S2S1-M12
BD4-S3S1-M12
BD4-S4S1-M12
BD4-S1-M12
BD4-S2-M12
BD4-S3-M12
BD4-S4-M12
BD4-S1S1-M12S
BD4-S2S1-M12S
BD4-S3S1-M12S
BD4-S4S1-M12S
BD4-S1-M12S
BD4-S2-M12S
BD4-S3-M12S
BD4-S4-M12S
ND8-S1S1-M12
ND8-S2S1-M12
ND8-S3S1-M12
ND8-S4S1-M12
ND8-S1-M12
ND8-S2-M12
ND8-S3-M12
ND8-S4-M12
ND8-S1S1-M12S
ND8-S2S1-M12S
ND8-S3S1-M12S
ND8-S4S1-M12S
ND8-S1-M12S
ND8-S2-M12S
ND8-S3-M12S
ND8-S4-M12S
BD5-S1S1-M18
BD5-S2S1-M18
BD5-S3S1-M18
BD5-S4S1-M18
BD5-S1-M18
BD5-S2-M18
BD5-S3-M18
BD5-S4-M18
BD5-S1S1-M18S
BD5-S2S1-M18S
BD5-S3S1-M18S
BD5-S4S1-M18S
BD5-S1-M18S
BD5-S2-M18S
BD5-S3-M18S
BD5-S4-M18S
ND8-S1S1-M18
ND8-S2S1-M18
ND8-S3S1-M18
ND8-S4S1-M18

1,000

1,000

1,000

750

750

750

750

450

450

450

450

1,000

1,000

1,000

1,000

600

T

I

FEFF

B

HEFFF

BFP

BT

FEFFF

IR

FEFFFE

IS

i

5

5

T

cable

connector S12

connector S12

cable

cable

connector S12

connector S12

cable

cable

connector S12

connector S12

cable

cable

connector S12

connector S12

cable

& 5-b

5-c

6-a

6-b

6-c

& 7-a

& 7-c

& 7-d

& 8-a

8-c

8-d

& 2

& 1

& 2



CONTROLWAY

=

ND8-S1-M18 NPN NO.
_ ND8-S2-M18 NPN NC. - _
M18/L=50 8 4R BE e ENEIE) 600  dEFFE . ° . cable & 9-a &1
ND8-S4-M18 PNP NC.
ND8-S1S1-M18S NPN NO.
M18/ _ ND8-S2S1-M18S NPN NC. - ~
=485 8 4R RS e eI 600  JEFFF . . . connector S12  [E 9-b & 2
ND8-S4S1-M18S PNP NC.
ND8-S1-M18S NPN NO.
M18/ ND8-S2-M18S NPN NC.
] T %] 90—,
L=63.5 8 Eeizad NDB8-S3-M18S PNP NO. 600  JEFF . . o connector S12 9-c @2
ND8-S4-M18S PNP NC.
BD8-S1S1-M18 NPN NO.
BD8-S2S1-M18 NPN NC.
= z i ] 9- 1
M18/L=35 8 4R BDS-S351-M18 S 600  EFFE . . . cable & 9-d &
BD8-S4S1-M18 PNP NC.
BD8-S1-M18 NPN NO.
BD8-S2-M18 NPN NC.
= g 7 5¢ 10— 1
M18/L=50 8 4R BDS-S3-M18 S 600  HEFE . . . cable & 10-a
BD8-S4-M18 PNP NC.
BD8-S1S1-M18S NPN NO.
M18/ _ BD8-S251-M18S NPN NC. e o
=485 8 HE %5 e e S 600  EFFFE . . . connector S12 10-b  [E2
BD8-S4S1-M18S PNP NC.
BD8-S1-M18S NPN NO.
M18/ _ BD8-S2:M18S NPN NC. . .
=635 8 HE %5 e T 600  EFFF . . . connector S12° & 10-c  [E2
BD8-S4-M18S PNP NC.
ND12-S1-M18 NPN NO.
_ ND12-S2-M18 NPN NC. - _
M18/L=50 12 $E4E SR ND12-S3-M18 PNP NO. 500 E|3; ° ° . cable & 10-d &1
ND12-S4-M18 PNP NC.
ND12-S1-M18S NPN NO.
M18/ _ ND12-S2-M18S NPN NC. - B
ey 12 $EIE 4R MBIl i SENG 500 E|3; . o . connector S12° & 11-a  [E2
ND12-S4-M18S PNP NC.
BD10-S1-M30 NPN NO.
_ BD10-S2-M30 NPN NC. - ~
M30/L=50 10 SE4E 5 EBI0= '50 SR NG 400 T . ° . cable E11-b  [E1
BD10-S4-M30 PNP NC.
BD10-S1S1-M30S NPN NO.
M30/ _ BD10-S2S1-M30S NPN NC. - ~
L=48.5 10 HEI% 4R BD10-S3S1-M30S PNP NO. 400 bina ° ° . connector S12 [ 11-¢ & 2
BD10-S4S1-M30S PNP NC.
BD10-S1-M30S NPN NO.
M30/ _ BD10-S2-M30S NPN NC. - _
L=63.5 10 4% 5 e e e PG 400 it . . o connector S12 E11-d &2
BD10-S4-M30S PNP NC.
ND15-S1-M30 NPN NO.
_ ND15-S2-M30 NPN NC. - _
M30/L=50 15 HEI% 4R ND15-S3-M30 PNP NO. 100 JESFF . (] ° cable & 12-a &1
ND15-S4-M30 PNP NC.
ND15-S1-M30S NPN NO.
M30/ _ ND15-S2-M30S NPN NC. - ~
L=53.5 15 HE R T e PG 100  FESFE . o . connector S12 & 12-b  [E2
ND15-S4-M30S PNP NC.
BD15-S1-M30 NPN NO.
BD15-S2-M30 NPN NC.
- A SMESTIE =
M30/L=50 15 S SR T BT 100  #ESFE . . . cable B12-c  [E1
BD15-S4-M30 PNP NC.
BD15-S1-M30S NPN NO.
M30/ _ BD15-S2-M30S NPN NC. N - .
L=63.5 15 R4 s em e S 100  EFE . . . connector S12 B 12-d  [E2
BD15-S4-M30S PNP NC.

| 7



MIm ik %25

[EHERZ R REE

R~ SMEEES Sn . B E
mm SNTHR 10 ~ 30VDC
ND25-S1-M30 NPN NO.
ND25-S2-M30 NPN NC.
M30/L=50 25 ; 50 T cable 12- 1
BHB |\ D25.53.M30 PNP NO. i ‘ ¢ ¢ Hiem)
ND25-S4-M30 PNP NC.
ND25-S1-M30S NPN NO.
M30/ ND25-52-M30S NPN NC.
25 $E 4% 4 50 EFF . . ° connector S12 12-b 2
L=635 %A ND25-S3-M30S PNP NO. iy : 2
ND25-S4-M30S PNP NC.
i b s =2
BD2-H1-M8-140 NPN NO.
M8/L=60 2 : 600 T ~1 BERR 2m* B4 [E] 14- 1
BEA o) HaMs-140 PNP NO. s | DAY o ° L R
BD3-H1-M12-150 NPN NO.
M12/L=59 3 B 500 = ~1 £/ 2m* BBds & 14-b & 1
EER oba H3-M12-150 PNP NO. st Uil o ° e 2m R 4 &
ND4-H1-M12-150 NPN NO.
M12/L=63 4 ; 500 T 0~ £ om* g [E 14- 1
EEE 4R e A ERERVE EFFE 0~ 150 . . EfR2m* By E14-c B
BD5-H1-M18-2MT-180  NPN NO.
M18/L=76 5 f 300 T ~1 Teflon 2m 4% [ 14-d 1
WP s H3M182MT180  PNP NO. e Uiy ¢ efion 2m R4 | &
BD5-H1-M18-2MT-230  NPN NO. Teflon 2m Fa4%
M18/L=76 5 ; 300 T 0~230 15~ 1
BB s H3M182MT230  PNP NO. T ¢ ° +PUR2m B 152 H
ND8-H1-M18-2MT-180  NPN NO.
M18/L=82 8 HEEEIR 400 3EFFE 0~180 . . Teflon 2m E84% & 15-b  [E1

ND8-H3-M18-2MT-180 PNP NO.
BD10-H1-M30-2MT-180  NPN NO.

M30/L=75 10 A 200 S ~ Teflon 2m B34 15— 1
A BD10-H3-M30-2MT-180  PNP NO. A Ui ° ° efion 2m ie4t | B 15-c | [
BD10-H1-M30-2MT-230  NPN NO. Teflon 3m EB4%
M30/L=75 10 f 200 o ~2 15-d 1
BEE  10H3M302MT230  PNP NO. FTE | 0~230 | e ° +PURZm & El
ND15-H1-M30-2MT-180  NPN NO.
M30/L=83 15 f 200 o ~1 Teflon 2m B34 16~ 1
BHE | D15H3-M30-2MT-180  PNP NO. dEE Oy o ° ofon 2m 28 | B 16-a |
ND15-H1-M30-2MT-230  NPN NO. Teflon 3m EL44
M30/L=83 15 f 150 3 ~ 23 16-b 1
bt ND15-H3-M30-2MT-230  PNP NO. #FE O . ° ° +PUR2m ® Bl
BD20-H1-M50-2MT-230  NPN NO. Teflon 3m 44
M50/L=55 20 f 150 3 ~ 23 & 16~ & 1
Lol BD20-H3-M50-2MT-230  PNP NO. FEO & ° ° +PUR2m  Hl6e HE
ND25-H1-M50-2MT-230  NPN NO. Teflon 3m EB44
M50/L=68 25 f 150 5 ~ 23 16-d 1
el ND25-H3-M50-2MT-230  PNP NO. FFE 0 . ° ° +PURZm H Bl
_ = - - LEMO. ~
M50/L=68 25 YE4R4E  M50-230-25 / 150  FEFFE 0~ 230 . 3 comector | B 17-a
LEMO.connector
ND25-H1-M50-2MT NPN NO. / / / / / Teflon 3m Ea4% 17-b 1
_ +PUR 2m
A LEMO.connector
ND25-H3-M50-2MT PNP NO. / / / / / Tefon 3mEasE E17-b  [E1
+PUR 2m

N . M8x1 - = - M8x1
v [ v O g m ) v O]
< QD - (LD | g i g < QD
L T o, — P © \ o
"’/( \ 3 2 | - 0 J _L Q 2 | 8
& } 3 } N = z |
\ } 010 o \
@35 .1 0: = "~ ‘ \
: LED LED Y : D35 LED
&f @ L | mexd Mi2x1 §

8 | #1HEER www.controlway.cn



CONTROLWAY

kY A —- oo
AL
B SMEEES Sn =
oy RERSY i 10 ~EE3JO_VDC
BD5-S1-Q17 NPN NO.
17*17*30 5 PBT Q 600 P ° . . cable & 13-a E1
BD5-S3-Q17 PNP NO.
ND8-S1-Q17 NPN NO.
17*17*30 8 PBT Q 600 T ° ° . cable 13-a E1
ND8-S3-Q17 PNP NO.
BD5-S1-Q35 NPN NO.
17*17*35 5 PBT Q 600 FF . ° ° cable E13-b [E1
BD5-S3-Q35 PNP NO.
ND8-S1-Q35 NPN NO.
17*17*35 8 PBT Q 600  dEFFF . . . cable 13-b [E1
ND8-S3-Q35 PNP NO.
BD10-S1-Q25 NPN NO. m1
25*25*30 10 PBT BD10-S3-Q25 PNP NO. 600 FF ° ° ° cable 13-¢
BD10-S7-Q25 AC,N.O. & 3
ND15-S1-Q25 NPN NO. m1
25*25*30 15 PBT ND15-S3-Q25 PNP NO. 600 FIE ° . . cable & 13-
ND15-S7-Q25 AC,N.O. S
BD20-SB-Q44S NPN NO.+NC. N
2! PAGF 1 b o -25~ 1P 12 [E 18- 4
0 BD20-SA-0445 ENENoGE) 00  EFE 5~85C 68 . connector S & 18-a [&
ND30-SB-Q44S NPN NO.+NC. B
40*4 PAGF 1 o -25~ 1P 12 18- & 4
0*40 30 ND30-SA-Q44S “E O 00  dEFFFE 5~85C 68 . connector S & 18-a &
ND40-SB-Q44S NPN NO.+NC. B
4 PAGF 1 o -25~ 1P 12 18- 4
0 ND40-SA-Q44S S Mo 00  dEFFFE 5~85°C 68 . connector S E18-a &
80*80 65 PBTP ND65-SA-Q80S PNP NO.+NC. 45 JEFFE  -25-85C ° 12~65VDC  connector S12 [E 18-b & 4
=
o Ve - M1 o M8 M
= 3 - L
J ‘ < QD !
< @D P Sme s <D
t+ N
/(r} )c(v\') m/( ! ) /(r @) ) ‘/([L ‘[)Lo
2 | © = ‘ © ° N o IR
= | 5 5 == z | 9
%] T F7] =
| ‘ ‘ &2 |
0,0/ o L
- f
o ~ \ 235 i g 3
LED Y ‘ $ LED H=o ==
4; 4;
@ M8x 1 iz, (5D ! @ T v

M12x1
o Msxi " ‘
) _ M8x1 =+ Mg <r“ CIC I)
4 Q0 1~ L~ 8
i ] == < 10O = |
' Dy o (LD g > \
ol A L+ /(r:j Juwo 2] I
o LEDM o ' QO |, o -
3 @ !~ L -8 z | TN
%) ™) = | < |
; = | Z | || LED
b‘o o ‘ |
~ I + [t5) @5 ‘4
: 235 Il Lep LED 3 ‘
Imexl & @ |7 mexa

| 9



MIm ik %25

10 | ¥l

s
FIRE

Mi2x1,
|
\i
< CI Jl)
\ D
N
— | o
= \ ©
@ [
|
|
|
|
25 }<LED

3.3

45

\

33

60

M12x1

Mi12x1
N ;
9
C B
Y f I o
< O X o
A |
~ |
- J
=
%)
} LED
|
a5 |
|
|

M12x1,
~N T
o) |
|
SuB@)
SHOE»®
A | 3
~ |
= |
7] |
|
|
|
e }‘LED

M12x1

5.7

45

M12x1,
N
[To]
@« D)
Y 1 ]
< Cr O

A ‘

SW 17 | ol
| ©
|

LED ‘
(4%) I p

- ble, -

@105 —
9 ;
M12x1

M12x1,

4 o

MY

/
C
e

35

Sw 17

@5

| LED

o4

>’\7 M\

50

SW 17

e LED

45

4
a

SW 17

LED
(4x)

3.3

60

M12x1

M12x1
™~
[ts)
y QD
T I o
*‘ C BOR:
|
N~ ‘
Nl I
=
%2 ‘4\
‘ LED
|
95 |
|
|

£ www.controlway.cn



CONTROLWAY

Mi2x1,
M12x1,
]\— T
0 |
~ } M12x1, ‘
e N B &
1 A ‘ = 3 ! OEDO) )
< L [ <
A ‘ o SW 17 g SW 17 |
‘ Irs] Y T T i 3
= | JE eSS Sl | R
2 | LD || ! ¥ LED || | =
I (4x) ‘ p (4x) | i %
\ ————{oleof ————folo}
| 2105, F=F 105 T
o5 M I 0| ™ : [te]
T LED
M12x1 Mi2x1

M18x1
<Mi8x1 <M18x1
‘ M18x1 } :
| ‘ | o
| \ ; )
| | < j
v ‘ Sw 24 ! 1 :
N \ ‘ < | S
Il
A o ‘ < | 2
- \ } ) @ \ g
N \ ‘ ko Y | N
= \ [ =
@ \ = —1 2 16.4 © ol D164 | 4 o
3 S j-—Jerof v b [ JeTof y
@ - LED o - LED
\a\ 3 o @ | © = Ty (4% | @
95 LED w
M12x1 M12x1

M18x1
M18x1 *
| O]
1 <M18x1 SwW 24 | -
2 w v ! '
SW 24 ! e ¥l
\ i : |
T A <
Y Y \ \ " y
< o ~ | bl
i ‘ ° ) i ! N
| < |
< | ‘ ] LED @
N | =~ 16,4 @ ol D164 | o 4y
=
Z 1

S}
o
l_ﬁ
m
=}
=h ]
)
=
N
X
8
<135
|
=
= |
ot
8

| 11



MIm ik %25

4 o

50

SwW 24

25

LED

10

LED
(4%)

63.5

M18x1
Sw 24 |
|
|
|
< ‘
y 0|
| )
‘ <
. SE———_ 0164
A —— 00 y
o A LED
vy ® | @
M12x1

10-b

M30x1.5

-0

SW 36

50

@5

11-b

SW 24

13,5,

63,5

<M18x1
=
Y
<t (@]
) \ ©
[
< |
3 [
= |
@ L
25 LED

10—-d

M30x1,5
(o]
™)
=
[@]
M30x1,5
Q| L
2 w
3 3
[Te]
o)
o C X T3 S
0|
<
:LﬂZjZUH:‘ © @215
o O T —Yotel
o ALED — o b o
v Ty W [ ® o (4x) |
M12x1 M12x1

% 11-d

M30x1.5

10

;

50

SW 36

LED

M30x1.,5
©
IS
= o
(7 2
o B
C Z j ) o
o
©
ool @275
PR
o 4 (e
L ©
M12x1

M30x1.5

5

SW 36

50

M30x1,5
@
(]
=
(2]
o X 3
0)
)
©|
© 0375 ]
=5
9 _i LED
q o @0 ®
M12x1

12 | #HEER www.controlway.cn



CONTROLWAY

M18x1
M8x1 M12x1 M12x1
] | <
< C X
3
<L C D < (@ WD OGN < O« D) S
ol N o )| 3 N
“ g L] 3 L] 3g o <
D 1) I P ©| ol
o
3 = =
& ] E .
25 25 o5 23
& > >

13-b 13—d

M18x1 M18x1 M30x1.5 M30x1.5

4
M
H
W
4
M
M
\
5
M
H
H
U/
5
M
W/

60

70
67

77
61

71
61

yal

75

SW 24
76
SW 24
82
SW 36
75
SW 36

—

14-b 14-d

M30x1.5 M30x1.5

MEOK1.5
i

| |
L L
| ! M50x1.5 <
; i

69
69

I
i T T
I

B B3l m==l
:

83
79

SW 36
SW 36
5

55

SW 55

SW 55

l

' [ I

j

is
el
il

15-a 15-b 15—-¢

| 13



MIm ik %25

&8
- 5“ -
I — ——
g 2
-] m——————— =
{ ] 1
EII'IH*’H M12 x 1 ;:l':(:
o § |
el | x o
3 o as ]
e azs o
Tl =

14

16-a 16-b

Fexed holes 2x@4.2

Fexed holes 2x03.0 = iy
}e . el R1.65

—( ¢ o
105 f [T

LED 15 <
of 2R ]ﬂ)?” —fr LD _—LED

N N7 1] ! NS [B=: 2 AN

‘ =N N[ i o V% )
17.0 25,8 3,2
29 17.0 30.05 4,75 25.0 46.0 ‘
348 50.0

17-b

65 40

LED LED

738 -

46
55
80
65

53 -

30 - M12x1 m

BEETUTFESEAERE %v%/
LED

18-a 18-b

14 | #HEEF www.controlway.cn



1 E

NPN  (N.O)/  (N.C.)

(1)

= +U,
:
1 A
1< V S
)
= Pl ov
NPN  (NO)/  (N.C)
(1)
- +Ug
:
2 A |
»‘I% VY
()
= »l ov
2N.C./4N.0.
2~ DC  (NC)
Q)
—F— + Ug (OV)
Z L
3
@ 0V (+Ug)
NPN  (NO)+  (N.C)
== o +U,
4 % x @, a1 fo
:: V N @) o
2N.C./4N.0.

CONTROLWAY

PNP (NO)/  (N.C)

PNP  (NO)/  (N.C)
- H +Ug
‘% A X

(2/4)

2N.C./74N.0.

22 DC  (NO)

@)
4-—|Z:|—'+UE(OV)

@

0V (+Ug)

PNP (NO)+  (NC.)

x & :
39V 39V ), a1
2), ps
'Kssv Rl
_ @, oy

A
+
c

2N.C./4N.0.

| 15



MIm ik %25

RAXZRE (LED) MBI & E—RIFFIN,
WERRE. ARMIEART, BEHCRERIERKHE—F

CONTROLWAY Y BESB IR TEARAR, 97:

B =R R IO o oz R 2

WA EHR LR,

BRI RS,

ARG, HP—EaRAE

FIA.

HRMBICR AR, IR

PT-Q23S-D1-030F-5MU-(-XXX)

P: JEFX
Z: EH—T&%

ﬁ’r&&%‘f
FFEF
R
sl

:I:;UI_—|

\

Vb

BT RS
BT HREL
REERBHNL
: EFEEERI IR

I = 7T = o

23: 73 20*30mm
50: F5f 50%50mm

S FnEEIEM
= S BAAEREE

16 | #HEER www.controlway.cn

FARELS
(4K #MBD

5MU:5 % PUR

2.5M:2.5 K PVC

F: ZI5MER
RA FBAT AT AR

KBS B

KRR BRETELL: om
SHEFR AL m
FRAE RTINS

Ly
D: H%i@

LLe n..la
A: 2
E: XPEERRRE (R5988)

0: ML RSN AGES) LA E L5880T, 10-36V M, REE
1:NPN

2:NPN #5245

3:PNP

4:PNP B AR

5:DC ghELEE4It (2404 E & 583AT DC f£H)

7:DC/AC ZhFLERHIE (244 E & 518803 DC/AC {F)



CONTROLWAY

M30 ZRFISCER & RS

HIMEEE Sn pHIE : i iz
| fhk
PL-M30-E0 K51 El c-3
St M30 70,000 PBT = PL-M30-Al NPN = / B&if 1,000 -25~55 IP67 12~36 cable 1 1 Ec2
PL-M30-A3 PNP = / 518 c-2
N R~ | #MEEE Sn | 4hE e 2
TASN
M7= e [i11F23
1000 BT PT-Q23-A1-100  NPN 5 / B&if . . o o cable 2 N
) — N =
PT-Q23-A3-100 PNP = /& . . . o cable
PT-Q23-A1-010  NPN = / K& . ° . o cable
BRE  20%31%10.8 100 PBT — 2-a 3 &l
= PT-Q23-A3-010 PNP = /5i& . . . . e B AL
300 oBT PT-Q23-A1-030  NPN =/ f&i# . . ° ° cable 4 N
—_ s C‘
PT-Q23-A3-030 PNP =/ R&iE o . o o cable
PR-Q23-A1-500 NPN = / B&if# . ° . o cable
REHHR  20*31*10.8 5,000 PBT — 2-b 5 c-1
PR-Q23-A3-500 PNP =/ B&i# . ° . . cable = g =
PL-Q23-E0-015  %&&1#% ° ° ° cable & c-3
PL-Q23-L1-015 NPN =i . . . . cable
PoET] 20*31*10.8 15, 000 PBT  PL-Q23-D1-015  NPN B&i@ . ° . o cable E2c E6 o1
C-
PL-Q23-L3-015  PNP =@ . ° o o cable
PL-Q23-D3-015  PNP H&i& . . . o cable

Q50 AT 1E RS

g 5 s KBRS Sn = = FF K5 i . MR |y g

PT-Q50-A1-030  NPN =/ B&i@ 1,000 10~36VDC cable
PT-Q50S-A1-030 NPN = / B%i@ 1,000 ° ° 10~36VDC  connector S8 PUits
2
= e &
300 Ags  PT-Q50-A3-030  PNP 3%/ REiE 1,000 . ° 10~36VDC cable 7
PT-Q50S-A3-030 PNP = / 5 1,000 . e  10~36VDC connector S8 it
PT-Q50-A7-030 k328 = /EE5E 50 . . 28:538\\//3% cable & c-4
BRE  50%50%18 . & 3-a
PT-Q50-A1-080  NPN = / Bi& 1,000 . e  10-36VDC cable
PT-Q50S-A1-080 NPN =/ B%i#E 1,000 . ° 10~36VDC  connector S8 PUitx o2
—_ s c_
800 Ags  PT-Q50-A3-080  PNP 3/ il 1,000 . e  10~36VDC cable 5
PT-Q50S-A3-080 PNP = / R 1,000 . e  10~36VDC connector S8 Uit
PT-Q50-A7-080  4*M1E%E = /EE&E 50 . . ;8:?2,88\\732 cable & c-4
PR-Q50-A1-400 NPN % / B&i® 1,000 . . 10~36VDC cable
PR-Q50S-A1-400 NPN = / Bi& 1,000 . e  10~36VDC connector S8 it o2
- s C-
BSHE | 505018 4,000 aBs  PR-QS0-A3-400  PNP 5 /K& 1,000 . e  10-36VDC cable E3b [E9
PR-Q50S-A3-400 PNP =/ Rgif 1,000 ° ° 10~36VDC  connector S8 PUits
PR-QS0-A7-400 HBE E/MHE 50 . o D0TESOVAS cable c-4
PL-Q50-E0-015 %5138 . e  10~36VDC cable 3
&
PL-Q50S-E0-015 %5182 ° ° 10~36VDC  connector S8 Ptk
PL-QS0-E7-015  £513% . . 58:538\\;32 cable c-4
15.000 ABS PL-Q50-A1-015  NPN &/ B&i® 1,000 . . 10~36VDC cable 10
' PL-Q50S-A1-015 NPN 2 / Bi& 1,000 . e  10~36VDC connector S8 it o2
C.
PL-Q50-A3-015 PNP = /f&i& 1,000 ° e  10~36VDC cable
PL-Q50S-A3-015 PNP =/ B5i# 1,000 . e  10~36VDC connector S8 Uit
PL-QS0-A7-015 4 % /MHE 50 . o JoTESOVAS cable Ec4
g g % % -
w5 LYBUA PL-Q50-E0-050  4&51%% . s  10~36VDC cable E3-c .
c-3
PL-Q50S-E0-050 %5138 ° e  10~36VDC connector S8 PUitk
PL-QS0-E7-050 %815 . o JoTESOVAS cable 4
S As  PLQSO0-AL-050  NPN /& 1,000 . e  10~36VDC cable ) 11
' PL-Q50S-A1-050 NPN = / K& 1,000 o e  10~36VDC connector S8 Uit 5
= s C-
PL-Q50-A3-050  PNP =/ f§i# 1,000 . e  10~36VDC cable
PL-Q50S-A3-050 PNP =/ igil 1,000 ° ° 10~36VDC connector S8 Ptk
U 20~250VAC
o -A7- 4 = -
PL-Q50-A7-050  #keE2§ =/ REi@ 50 . * | 50-300VDC cable & c-4

| 17



MIm ik %25

055 ZRFISCHE R =S

e | Y ARMEEE S
o s

BN

50*55*21 1,000

2,000
2,000

3,000
KRR 50%55*21
4,000

4,500

3,000

PSE) 50*55*21 10,000

20,000

B4R %=

18 | #1HEER www.controlway.cn

ABS

ABS

ABS

ABS

ABS

ABS
ABS

ABS

ABS

ABS

PT-Q55-A7-030
PT-Q55-A7-030-E
PT-Q55-A7-100
PT-Q55-A7-100-E
PT-Q55-A7-200
PT-Q55-A7-200-E
PR-Q55-A7-200
PR-Q55-A7-300
PR-Q55-A7-300-E
PR-Q55-A7-400
PR-Q55-A7-450-E
PL-Q55-E7-003
PL-Q55-A7-003
PL-Q55-E7-003-E
PL-Q55-A7-003-E
PL-Q55-E7-010
PL-Q55-A7-010
PL-Q55-E7-010-E
PL-Q55-A7-010-E
PL-Q55-E7-020
PL-Q55-A7-020
PL-Q55-E7-020-E
PL-Q55-A7-020-E

20

17.5

7

HhE FFR IR

HRERRE =/ REIR
G =/ BE
HARE %/ R
HREEES R/ REE
G =/ BE
G =/ BE
ARE =/ BER
HREEES =/ REE
GREEER =/ K&
G =/ K&
GREEEE =/ BB
YRERER =/ REIE
G =/ K&
GREEEE =/ BE
ERE %/ R
YREREE =/ REIE
G =/ BE
GREEEE =/ BE
ARE =/ R
YREREE =/ REIE
GREEER =/ K&
4R =/ BE
ARE =/ BER

L] L]
L] L]
L] °
o o
L] L]
L] L]
L] o
° o
L] L]
L] L]
L[] o
L] L]
L] L]
° o

o
° o

L]
° o

(]
o o

L]
L] L]

20
2.5
—_—\
10
o
O

2-M3

PVC W (2Mx4.0)

IP65
1P67
IP65
IP67
IP65
IP67
IP65
IP65
1P67
IP65
IP67
IP65
IP65
IP67
IP67
IP65
IP65
1P67
IP67
IP65
IP65
IP67
1P67

EE | BEIP | HJE 12~240VDC E?ﬁﬁ
=) 24~240VAC

cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable
cable

& 4-a

DY
A\

O

2-M3

PVC twtn (2Mx4.0)

3

& c-4



CONTROLWAY

40

sSw7

34

R

18

8'Sh ek

3-a

40

40

)/
\&J

SwW7

A
Y,

245 AN

34

AN

% 3-b

40

N/
=)

15

SW7

2458 AR

40

15

SW7

245

TN

18

3-¢

40

oV

Sw7

40

50

5.5

2

4-a

| 19



MIm ik %25

20 | #1EEEF www.controlway.cn

sn A (mm)
75000 i i
Vi A
60000 I \ !
45000 Iii é
| 1
30000
15000 \ / L
N_| / [
a | |
{mm) 800 400 O 400 800
s 4 mm)
350
300 ~ -
2!
50 » 4NN a
200 =
T ¢ s
150
i
50 / ,
[mm] ‘
20 10 0 10 20
S A [mm)
500 i i
450 T T
400 . a
350 | -
300 3
250 i s
200
150
100
50 T
a |
[mm] 100 80 60 40 20 0 20 40 60 80 100
Sn A [mm]
4
i
(al
LT s
A |
R |
a !
fmm 600 800 0 300 600

S A [mm]
1200
~o o~
=
1000
4 N
800
/ N,
600 |
400 ‘
200
/ ‘
a N 7
.
[mm] 20 10 0 10 20
& 2
S, [mm
4400 1451 -
4000
3600
3200
2800
2000 1 /-2
1600 [ o
I\ 1 |s
1200 |
a [mm]
40 20 0 20 40
& 5
S A (mm]
1000
900
800 — =
700 \7<\’ a
;
600 |
500 |
400 |
300 +———+—F—+—+—+—+
200
100
a |
[mm] 100 80 60 40 20 O 20 40 60 80 100

% 8

Sy | (mm)
Pd ™~
/ AN
50000 /| \
I
[a)
-
20000 i
|
\\ //
a N A
1 600 300 0 300 600

®

S, [mm]
120
\\ ,/
100 t
80
II \\ a
60 | e
s
40 “
- o)
a Ll
[mm] 20 10 0 10 20
s § (mm)
7 \
1500
1250
1000
750 a s
500
50
a
[mm] 500 0 500
Sp A [mm]
5000 ‘
4500
1V ‘
4000 2 -
3500 / \ |
3000 |
2500 |
2000 |
1500
1000
500 1
a N e ‘
mm] 100 80 60 40 20 0 20 40 60 80 100




CONTROLWAY

NPN / PNP /
- (1) +Ue - ) |'< (1) +UB
ﬁ];gam % % o
(4) A 4 A
s 100
- A %l kOhm .
== Pl ®, v == O, ov
c—1
NPN / PNP /
(1)
== +U + - I¢ S +U
39V ® Dl s
e R4 Rio _ A A
'% s “ A1 - 39V [39V @), a1
. _ j
- 39V [39V ’(2) A2 **(2) A2
S A A N ®) o 'f .ngv .
T l —— ov

c—2
(1)
‘ +Ug
H]] 4)
& TEST
39V A A 39V @
»i ov
c—3
AC/DC AC/DC /
h» =1 @ O, acrpe = M, ac/pC
@) @, ac/pc | @, acinc
2* ® &)
5)* (5)

4y @

)

c—4

J
1

| 21



PR RS
CONTROLWAY

JCEE R R AT B

Q23 Q50
V2A V2A
w-23 w-50

1
7 b=
@3
4 i = o
14{.

V)
77
////
s
< sy
e
/
NY 0
o
S
Q
s
Y
. AN/
~/ X T =)
Fel= " . W o = 16.5
Gl ;\
& 1 e

AT Q55 &%
MR AEEH V2A
BZ. W-55

0|
o T 0
g = (1]
L v
6.5 35.2 7
50
5 40 0]
,é}f
j LO
Al ol
g
x x
58

22 | #1EHEEF www.controlway.cn



1 SRAHHR 2 SRR 3 SRR
3 5 3 6

R-025

R-012

0%

12 SREHR 13 SREHR
3 3

8

61
71

R-015

15 SRETR
3

0%

100%

0%
R-046

40%
R-013

425

R&%E (HEREM)

R-000

100

R R R IR
S SESEBBEBE
S S SEEBEEE
SRS

SEBEEEES K3
K3

3
&
%
&
%
&
%S
3
%S
%S
%S
%S
S
%

OX®

100

R-084

14 SRAHR
3

R-014

40

50%

788

90

-



CONTROLWAY
ke Hid £ [ 152 AR

-7
Hi% : 0512-8899 8586 fEE :0512-8899 8786
HR#E : sales@controlway.cn Rk : www.controlway.cn

Controlway ( Suzhou ) Electric Co.,Ltd.
China+Suzhou
TEL /0512-8899 8586 FAX/0512-8899 8786

Email / sales@controlway.cn Web / www.controlway.cn

10.2015/Edition 01,Subject to change without notice



